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ДО  

Министър-председателя на Република България  

Г-н Сергей Станишев  

Копие: 

Министъра на околната среда и водите, 

Г-н Джевдет Чакъров 

       

Министъра на икономиката и енергетиката 

Г-н Петър Димитров 

Относно: Необходимост от спешно публикуване на Националния план за разпределение 

на квоти (НПРК) за търговия с емисии на парникови газове 2008-2012г., приет по т. 36 от 

дневния ред на заседание на МС на 23.12.2008г.  

Уважаеми господин Станишев, 

С настоящето Българската стопанска камара – съюз на българския бизнес 

настоява за неотложно публикуване на приетия от Министерски съвет НПРК за периода 

2008-2012г.  

Разразилата се газова криза, както и необходимостта от промяна на горивната база 

с въглища и мазут в ключови предприятия на енергетиката и промишлеността, обуславят 

допълнително увеличаване на емисиите на парникови газове.  

В тези условия е необходимо операторите на над 140 инсталации да бъдат 

уведомени незабавно за определените им свободни емисионни квоти, което се изисква 

императивно от Директива 2003/87/ЕС. На следващо място, е необходим спешен анализ 

на икономическите ефекти върху отделните предприятия, предприемане на мерки за 

намаляване на отрицателните последствия и реализация на алтернативни трансакции за 

закупуване на допълни емисионни квоти.  

В същото време, считаме че представянето на НПРК за нотифициране от 

Европейската комисия следваше да бъде извършено едновременно с уведомяването на 

предприятията – задължени лица, отчитайки обстоятелството, че окончателното 

разпределение на квотите, внесено в МС, не е било известено, както на предприятията, 

така и на техните браншови сдружения. 

БСК е готова да съдейства за спешното комуникиране на съответната информация 

в отговор на многобройните запитвания и сигнали от страна на засегнати предприятия и 

браншови организации. 

С уважение, 

Божидар Данев, 

Председател  
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